

市区首批公租房昨天分配

82套房近日将交付申请家庭

□记者 巫鹏

本报讯 昨天上午,我市进行2015年首批公租房分配抽签,82个市属单位申报家庭抽取了自己的配租房源。市住房办有关负责人说,近日,这些房屋即可交由申报家庭入住。

昨天上午9时,抽签分配仪式在蓝欣

家园公租房小区进行。申请家庭代表和公证人员首先对用于抽签的写有序号的乒乓球和抽签箱进行检查,并将乒乓球放入抽签箱内。在公证人员的监督下,根据抽签前登记的顺序,申请人依次上台抽取抽签顺序号。随后,申请人按抽到的顺序号再次上台,抽取公租房房源号。

市民王女士第一个上台,抽到了67号

房源。在工作人员处登记后,她急忙到场外的展板上查找所抽房源的具体信息。她抽到的是二楼中户一套面积为48.68平方米的房屋。王女士告诉记者,因为没有住房,他们一家一直租房居住,每月得付数百元的房租。公租房租金均价每月每平方米4元,住上这套房子后,一年下来家里能省下不少钱。

市住房办有关负责人介绍说,蓝欣家

园项目是我市重点工程,也是省市保障性安居工程重点项目。根据申报情况,本次统一分配的房源共9栋522套,全部为多层,每套建筑面积为50平方米左右,户型为两室一厅。

市公租房运营管理中心随后将为此次参与抽签的82户家庭办理入住手续,近日这些家庭就可拿到公租房钥匙。



爱心人士在为棉衣打包,准备邮寄到青海省玉树藏族自治州杂多县瓦里滩孤儿福利学校。本报记者 禹舸 摄

我市爱心人士为玉树孤儿捐衣物

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市区湛北路河南山水逍遥户外运动俱乐部内,几名工作人员正在整理爱心人士捐赠的衣物。“中午这些衣物就要通过邮政部门送往玉树。”该俱乐部负责人董鹏涛说。

俱乐部内堆了不少已经整理好的棉衣。屋子一角的几个纸箱上都贴着红色的纸条,有的标着衣服,有的标着文体、器材等。俱乐部工作人员说,为整理这些东西,他们已经忙近一个星期了。

据介绍,11月中旬,董鹏涛在微信朋友圈中看到朋友转发的一条信息,说青海省玉树藏族自治州杂多县瓦里滩孤儿福利学校的孩子们急需棉裤、保暖内衣、棉鞋。董鹏涛当即与瓦里滩孤儿福利学校的支教老师李好联系核实信息。了解到更多情况后,他与朋友联系并在朋友圈发出捐助号召。

很快,这一信息引起大家的共鸣。不少朋友及爱心团队都加入到捐助行列,为玉树孤儿捐衣、捐体育用品。

昨天中午,记者与李好取得联系。李好是青海西宁人,目前在瓦里滩孤儿

福利学校支教。据李好介绍,该校位于海拔4400多米的大山上,全校214名学生多数是孤儿、单亲家庭的孩子或被遗弃的孩子。“每名孩子每月有一百多元的伙食补贴,但仅够吃。”李好说,杂多县为全国贫困县,地方政府财力有限,在教育设施、设备方面投入不够。

李好说,此事经微信朋友圈转发后,全国各地有不少爱心人士捐助孤儿学校的孩子。“非常感谢平顶山的各位朋友。从收集分拣到打包装箱,真的是细致入微。小小的善举透着大大的爱。我替孩子们谢谢平顶山的好心人。”

拒绝危险驾驶 安全文明出行

我市开展交通安全日宣传活动

□记者 赵志国

本报讯 今年12月2日是全国第四个“全国交通安全日”,主题为“拒绝危险驾驶、安全文明出行”。昨天,我市相关部门在平顶山火车站广场举行活动,倡导全社会形成自觉遵守交通安全法律法规,培养文明、安全、有序参与道路的良好习惯,努力预防和减少道路交通事故的发生。

当天的启动仪式后,千余名交通民警、驾校学员、文明交通志愿者及市民纷纷在“拒绝危险驾驶、安全文明出行”横幅上签字,表示自己今后不管在驾乘车辆,还是走路时,都会自觉遵守交通安全法律法规,做到驾车不超员、不超速、不疲劳驾驶、不酒后驾驶、不驾驶病车上路;行走时不乱穿公路,自觉走人行横道和人行天桥。

据了解,11月1日实施的《刑法修正案(九)》将在道路上驾驶机动车从事校车业务或者旅客运输,严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶以及违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全等严重危害交通安全的情形纳入危险驾驶罪,引起全社会对交通安全问题的再次关注。



检查客运车辆 排除安全隐患

昨天上午,在市长途汽车站内,交警对即将发车的客运车辆的胎压进行检查。

据了解,冬季是交通事故高发期,为保证旅客的安全,排除客运安全隐患,昨天上午,市公安局五一路派出所交巡防大队对市长途汽车站内 的客运车辆进行了安全检查。交警同时检查了客运车辆配备灭火器、逃生锤、防滑链等安全行车、逃生器具情况。

本报记者 彭程 摄

银行卡被盗刷 两万多元不翼而飞

市民陈女士报案,警方已展开调查

□记者 王春生

本报讯 银行卡在自己手里,卡里的两万多元钱却不翼而飞。昨天,市民陈女士向本报讲述银行卡遭盗刷经过。据悉,陈女士报案后,警方已立案展开调查。

陈女士家住市区中兴路北段某银行家属院,经营防渗排水工程。11月25日中午,她接连收到几条短信,提示她的银行卡分7次转出人民币共计24000多元。

“我随身带着卡呢,没有往外转账啊?”陈女士说,她的第一反应是自己的银行卡被盗刷了。于是,她赶忙打电话报警,并快速把卡里剩余的几万元转到其他

账户。当天下午两点多,她赶到离家最近的中兴路派出所报案,并到银行打印出了银行卡理财金账户历史明细清单。

陈女士提供的银行卡账户明细清单显示:11月25日12时24分转出96元,12时34分转出8699元,12时40分转出8699元,12时45分转出1999元,13时转出1988元,13时05分转出1988元,13时14分转出799元。

陈女士持有的银行卡是一家国有银行的银联储蓄卡,是一种保密性较高的芯片卡。

对于自己银行卡上的钱被盗刷一事,陈女士连称“太不可思议”。“好好的银行

卡咋会就被盗刷了呢?”她说。

昨天上午,在市区矿工路中段一家国有银行营业大厅里,急欲了解自己银行卡被盗刷情况的陈女士再次找到工作人员询问情况,得知自己被盗刷的几笔款项被人转至湖南及深圳等地的一些账户。工作人员称,这种情况或与陈女士平时使用网上银行转账时被盗号有关。

陈女士说,由于经常有生意业务往来,她开通网银后,用U盾连上手机,很快就可以进行转账,但没想到这种很便捷的方式会有这么大的风险。

据悉,目前警方已对陈女士银行卡被盗刷一案展开调查。